

ПРИЗЫВ

№ 80
(8980)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
6 октября
2021 года

Цена –
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Подписка-2022

Уважаемые юргинцы!

«Почта России» традиционно проводит Всероссийскую декаду подписки с 4 по 14 октября. В эти дни можно оформить доставку районной газеты «Призыв» в первом полугодии 2022 года со скидкой. А получать газеты в почтовый ящик – это удобно!

Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, а также обратившись к почтальонам.



5 октября – День учителя

Уважаемые работники сферы образования и ветераны педагогического труда Тюменской области!

От всего сердца поздравляю вас с праздником, с Днём учителя! Учитель – это не только профессия, но и призвание. Случайных людей в педагогическом сообществе не бывает. Это подвижники, любящие детей, самоотверженно отдающие им все свои силы и знания, вкладывающие душу. Именно такие педагоги трудятся почти в пятистах школах нашего региона и десятках образовательных учреждений области. Многие из них добились успехов в профессиональных конкурсах самого высокого уровня, а их ученики одерживают победы на региональных, всероссийских и международных предметных олимпиадах, спортивных чемпионатах и творческих фестивалях. Каждый год растёт число выпускников, получивших высшие баллы по ЕГЭ. В регионе создаются все условия для того, чтобы и учителя, и учащиеся могли реализовать все свои способности. Строятся, ремонтируются, оснащаются самым современным оборудованием городские и сельские школы. Создаются площадки для реализации творческих идей и замыслов по самым разным направлениям. Решаются социальные проблемы педагогов.

Дорогие наши учителя, огромное вам спасибо за ваш нелёгкий труд, самоотдачу, любовь к профессии и своим ученикам, за ваше желание привить им стремление к достижениям высоких целей.

Низкий поклон ветеранам, посвятившим служению профессии всю свою жизнь и сумевшим передать молодым педагогам высокие идеалы российской учительской.

Здоровья вам, сил, благополучия, вдохновения, благодарных учеников, удачи в профессии и в жизни, а ещё простого человеческого счастья!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений! Дорогие учителя и ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днём учителя.

Этот праздник – замечательный повод выразить глубокую признательность нашим учителям, вспомнить первых наставников, которые своим примером учили нас быть добрыми, справедливыми и человечными.

Профессия учителя, связанная с постоянным творческим поиском и экспериментами, во все времена остаётся благородным и трудным делом.

Вы не только несёте знания, но и воспитываете в детях добро, закладывая первый фундамент гражданственности, нравственности, оставляя в каждом частичку своей души, теплоты.

Слова особой благодарности за преданность профессии, неравнодушие, мудрость, готовность распахнуть двери школы, классного кабинета и свою душу для каждого ребёнка говорю сегодня каждому, кто трудится в сфере образования, кто находится на заслуженном отдыхе.

От всей души желаю вам благополучия, крепкого здоровья, семейного счастья и новых успехов!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

На карту «Мир»

Выплата на первого и второго ребёнка до трёх лет зачисляется только на карту «Мир» с 1 октября, сообщает ИА «Тюменская линия».

Напомним, ежемесячное пособие могут получать семьи, в которых первый или второй ребёнок родился или был усыновлён с 1 января 2018 года. При этом доход на одного члена семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума в регионе.

В федеральном округе

О дорожном строительстве

Полномочный представитель президента России в УФО Владимир Якушев принял участие в работе штаба правительственной комиссии по региональному развитию.

На заседании рассмотрели вопросы дорожного строительства и заявки на получение инфраструктурных бюджетных кредитов. Как сообщает пресс-служба полпреда, в настоящий момент пять регионов Уральского федерального округа находятся в зелёной зоне по кассовому исполнению федеральных программ по строительству дорог. Всего на эти цели в 2021 году в УФО выделено 29,6 млрд рублей.

В регионе

Помощь придёт максимально быстро

Современные прикроватные мониторы получены в рамках реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения».

Двадцать четыре аппарата установлены в палатах интенсивной терапии, операционных, отделениях терапии и хирургии всех структурных подразделений областной больницы №11 (р.п. Голышманово). Непрерывный контроль жизненных показателей больного обеспечивает максимально быстрое оказание помощи в случае ухудшения состояния, сообщили в областном департаменте здравоохранения.

В районе

Обращение зафиксировал ЦУР

В Юргинском вернули мусорный контейнер на место после сообщения в одной из групп ВКонтакте.

Женщина пожаловалась на выброшенный в кювет мусорный бак и призвала к решению проблемы. Центр управления регионом Тюменской области оперативно зафиксировал обращение и передал его в администрацию Юргинского района.

Контейнер для мусора при помощи местных жителей был установлен на площадку для складирования твёрдых бытовых отходов в день появления сообщения в социальной сети.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Руководитель и педагог

ЕЛЕНА БОГОМОЛОВА ПРОДОЛЖАЕТ СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО

Сегодняшние дети рисуют свой образ учителя, который должен уметь находить с ними общий язык, иметь уравновешенный характер, быть терпеливым, честным, справедливым и, что немаловажно, с чувством юмора. Педагогом, обладавшим эти качества, для многих новотаповских ребят является Елена Богомоллова, руководитель Новотаповской школы, учитель музыки и изо.

Елена Николаевна – из учительской династии. Решила стать педагогом по примеру мамы, Галины Григорьевны Богомолловой, и тётки, Раисы Григорьевны Рубашенко. Отучилась на учителя начальных классов и родная сестра Елены – Татьяна Куркина, которая сегодня трудится воспитателем в Юргинской специальной школе-интернате.

– Продолжает семейное дело и моя дочь Ксения. Она работает психологом в областном реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Родник», – дополняет Елена Николаевна. И вспоминает первые свои шаги в профессии, как пришла в школу педагогом-организатором.

По сей день считает, что ей подходит именно такая работа – требующая творческого подхода, заставляющая нестандартно мыслить, организуя интересные, полезные и вдохновляющие мероприятия для ребят. Со временем заочно получила высшее образование, сделала это на «отлично» – свидетельство тому красный диплом об окончании Ишимского педагогического института, специализация – психология в образовании. Впрочем, выполнять работу без сучка и задоринки – в характере Елены Богомолловой.

В своё время американский писатель Уильям Уорд сказал: посредственный учитель из-



Работать творчески, нестандартно мыслить при подготовке школьных мероприятий – это про Елену Богомоллову

лагает, хороший – объясняет, выдающийся – показывает, а великий учитель вдохновляет. Елена Николаевна старается и объяснить, и показать, и вдохно-

вить. Главное заключается в том, что она умеет общаться с детьми и, что ещё важнее, понимать их. Не зря в прошлый День учителя ученическое сообщество опреде-

лило для неё статус – «Государь всея школы. Золотая кисть. Примадонна».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

С ДНЕМ
Учителя!

Когда работа с детьми – это счастье

С УЧИТЕЛЕМ ЛЕСНОВСКОЙ ШКОЛЫ ИРИНОЙ НАЛОБИНОЙ ГОВОРИМ О ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ И СЕЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

Накануне профессионального праздника мы встретились с учителем русского языка и литературы Лесновской средней общеобразовательной школы Ириной НАЛОБИНОЙ.

– Ирина Яковлевна, расскажите откуда Вы родом и как попали в Юргинский район?

– Родилась и выросла в Курганской области. После окончания школы поступила в университет, на филологический факультет. Ещё студенткой решила, что после окончания учёбы, перееду в Тюменскую область.

– Почему именно наша область, а не центральные регионы, куда многие стремятся?

– Первое – это то, что всё-таки не хотелось уезжать слишком далеко от родных мест, а второе – считаю, что Тюменская область находится на достаточно высоком уровне для комфортной жизни.

– Ваши первые впечатления от встречи с селом остались в памяти?

– Приехала в Лесное 22 года назад, можно сказать, не видевшей жизни девчонкой. Естественно, были и страхи, и опасения, и сомнения. Мне сразу предоставили жильё, и что удивило – оно было газифицировано. Это очень облегчило жизнь. Затем уже некогда было бояться и сомневаться: обустройство жилья, новые люди вокруг и, конечно же, с первого дня полюбившаяся



Главное – направить и заинтересовать, считает Ирина Налобина

мне учительская работа. Одним словом, быстро «вошла в колею». Через год встретила своего будущего мужа Евгения.

– Судя по улыбке на лице, когда речь зашла о муже, вы счастливы. Расскажите о семье.

– Семья, считаю, очень дружная и хорошая. У нас с Евгением двое детей. Старшая дочь Елена окончила школу с золотой меда-

лью, сегодня она студентка ТГУ, учится на юридическом факультете. Младший сын Павел, ученик седьмого класса, тоже радуется своим достижениями и успехами в учёбе. Я горжусь своими детьми, да и семьёй в целом.

– Ирина Яковлевна, Вы преподаёте детям русский язык и литературу, учите не только грамотности, но и знакомите с нашим литературным досто-

янием – классикой Толстого, Достоевского, Пушкина... По личному опыту знаю, как это важно для развития и становления личности. Но в эпоху гаджетов, интернета и современных технологий, когда ребёнка не просто заставить взять в руки книгу, как Вы справляетесь с этим?

– На самом деле ничего сложного. Наличие у ребят современ-

Учитель – человек, который может делать трудные вещи легкими.

ных смартфонов – это только плюс. Главное, правильно направить и заинтересовать. Ну если хочет ребёнок читать «Медного всадника» или «Горе от ума» на ноутбук или смартфоне – да пожалуйста! Важно, чтобы материал был понят и усвоен.

– Почему нелёгкая стезя педагога? Если можно было бы вернуться назад, то как бы Вы поступили при выборе профессии?

– Моя мама всю жизнь проработала учителем начальных классов, поэтому я с детства видела, как она вечерами проверяет домашние задания, меня это сильно интересовало. Я росла в этой среде и, в принципе, иного жизненного пути не представляла для себя.

Проработав в школе 22 года, ни единого раза не пожалела об этом. Работа с детьми – это не столько талант и призвание, сколько – счастье, любовь и вся моя жизнь.

Евгений ИВЛЕВ
Фото автора

Олеся АЛЕСИЧЕВА: «Всегда знала, что буду педагогом»

ВОЛОДИНСКАЯ ОСНОВНАЯ ШКОЛА ПОПОЛНИЛАСЬ МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТОМ

Августовская педагогическая конференция, самостоятельные уроки, ученики, с которыми предстоит найти взаимопонимание, – всё это с определяющим словом «впервые». Первые шаги в профессии делает Олеся Алесичева, учитель биологии и географии.

Миленькое лицо, обрамлённое мелкими кудряшками, непослушно выбивающимися из причёски, очаровательная улыбка и мягкий голос с лёгкой картавинкой в произношении – портрет пришедшего в Володинскую основную школу молодого специалиста. «Олеся Николаевна» – звучит в стенах школы новое имя. Точнее в стенах сразу двух школ, так как – помимо преподавания географии, биологии и технологии в Володино – она раз в неделю ведёт основы духовно-нравственной культуры народов России у ребят пятых и шестых классов в Юргинской средней школе.

К обращению по имени-отчеству учащихся привыкнуть не составит труда, совсем другое дело – коллеги, которые вчера ещё были её учителями.

– Пока не совсем комфортно в учительской среде. Подсознательно воспринимаю сама себя ещё ученицей, – признаётся она. – Смешанные чувства испытывала во время районной августовской конференции, когда меня – уже как коллегу – поздравляли мои преподаватели. Я-то помню себя шесть лет назад: как усердно готовилась к урокам, с каким волнением порой отвечала у доски, как внимательно слушала рассказы учителей на уроках...

Учась в школе, Олеся Губина, как только речь заходила о профессии, связывала себя лишь со сферой образования. Изначально хотела быть воспитателем детского сада: тянуло к детям – импонировали их непосредственность и неосознанное

желание познавать мир. Но в последний момент победила любовь к русскому языку. Решила стать филологом. Однако и этого не случилось, свою роль сыграл единый государственный экзамен: в числе предметов по выбору не было литературы – не сориентировалась вовремя и не включила её в список. Поэтому после окончания школы поступила на факультет математики, информатики и естественных наук в Ишимский педагогический институт Тюменского государственного университета, профиль «Биология, география».

– Подавала документы ещё и на педагогический факультет – по профилю «Начальное образование. Иностраный язык», – уточняет собеседница. – В результате выбрала естественные науки, когда поняла, что попадаю в число двадцати претендентов на бюджетные места.

Учёба в вузе запомнилась практикой, которую девушка проходила в Юргинском районе. Три года подряд набиралась опыта в родном втором корпусе ЮСОШ. Наставником была её учительница биологии Валентина Ивановна Феоктистова.

Получила диплом. Была возможность остаться в Тюмени и устроиться на работу. Но не было возможности устроить свою малышку в дошкольное учреждение. На тот момент у молодых супругов Алесичевых уже была дочь Лиза.

– С детским садом в селе намного проще, да и рядом с родными легче решать бытовые проблемы, поэтому подумала:

КТО ПОСТИГАЕТ

новое, делая старое *мечтой*

Учитель.

БЛИЦ
ДЛЯ МОЛОДОГО ПЕДАГОГА

– Какие впечатления от первых самостоятельных шагов в профессии?

– Проводить уроки – проблем нет. Здесь главное – подготовка к урокам. Она-то и даётся пока сложно. Составляя конспекты, надо продумать всё детально, иметь чёткий план урока. Не должно быть пауз. Материал подавать так, чтобы вызвать интерес у слушателей. И сделать всё, чтобы этот интерес не пропал до конца занятия.

– Удаётся?

– Надеюсь. Большой плюс, считаю, что работаю в сельской малокомплектной школе, где учатся в общей сложности – с первого по девятый классы – 37 ребят. На уроках с дисциплиной нет проблем. Дети внимательные, ловят каждое слово. Сложнее с этим в Юргинской школе, классы большие, трудно держать под контролем сразу всех. Да и ученики, мягко скажем, более раскрепощённые – держат в постоянном тонусе.

пора возвращаться домой, ближе к маме (Светлана Георгиевна Губина живёт в посёлке строителей, во всём помогает дочери и зятю, – прим. автора), – рассказывает Олеся. – Муж Алексей



Молодой специалист Олеся Алесичева ведёт уроки географии, биологии и технологии

поддержал, он и сам отсюда родом – когда-то с мамой жил здесь, затем ездил к бабушке в село Лесное.

Сегодня семья живёт на съёмной квартире в районном центре.

Супруг трудится в Лесновском психоневрологическом интернате. Дочь – воспитанница детского сада «Ёлочка».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

В числе полуфиналистов международной премии

ФЕЛЬДШЕР ПОЛИКЛИНИКИ ЛАРИСА САВЕЛЬЕВА – В ЧИСЛЕ СОИСКАТЕЛЕЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРЕМИИ

В числе участников полуфинала международной премии #МыВместе – фельдшер поликлинического отделения Юргинской больницы Лариса Савельева.

Представьте только: из 25 тысяч соискателей оргкомитет, в составе которого в том числе Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя администрации президента Российской Федерации, и Татьяна Голикова, заместитель председателя Правительства Российской Федерации, выбрали лишь 1400 претендентов, прошедших в полуфинал. Премия проходит при поддержке президента России и содействует достижению национальных целей развития.

Лариса Савельева участвует в номинации «Страна возможностей» с проектом «Мы единое целое». Случайные люди в медицине – это ошибка, считает она. И это мнение стало девизом проекта, направленного на воспитание личности и раскрытие талантов, развитие образования и науки. А речь идёт о вовлечении школьников в волонтерское движение и мотивации их к поступлению в медицинские учебные заведения. Напомню, с юными волонтерами-медиками работают также

Алёна Попова, старшая медсестра районной больницы, Светлана Костецкая, медсестра Лесновского ФАПа, Нина Агаркова, фельдшер Юргинской школы, Татьяна Шипицина, до недавнего времени медсестра Шипаковского ФАПа. На данный момент волонтерская работа имеет место.

– На одном из образовательных мероприятий узнала о старте международной премии под хештегом «Мы вместе». Решила представить нашу работу, – уточняет Лариса Николаевна. – Успешно добралась до полуфинала, в рамках которого 19 сентября в режиме онлайн состоялась защита проекта «Мы единое целое».

Развить у детей интерес к профессии медицинского работника, помочь сделать осознанный выбор в пользу медицины – благородные задачи, поставленные сельским фельдшером Ларисой Савельевой и её коллегами, реальное воплощение этих задач через школьный отряд «Твори добро», действующий на базе Лесновского ФАПа, привлекли



внимание оргкомитета.

– Если фортуна улыбнется, мы получим премию и сможем осуществить свою мечту: оборудовать симуляционный класс, – делится фельдшер.

Финальные результаты станут известны после 15 октября. Пожелаем Ларисе Николаевне удачи, будем держать за неё кулачки!

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из альбома Ларисы Савельевой



Лариса Савельева на конгрессе педиатров России в феврале 2020 года.
Неоценимый опыт – общение с Леонидом Рощалем

6 октября – День российского страховщика

Основа успеха компании – её сотрудники

В ЭТОМ ГОДУ РОСГОССТРАХ ОТМЕЧАЕТ СВОЁ СТОЛЕТИЕ

Как много значит для сотрудника страхового агентства приятная внешность и размеренная спокойная речь. Думаю об этом, переступив порог помещения, в котором располагается универсальный офис «Юргинский» ПАО СК «Росгосстрах». Здесь посетителей всегда доброжелательно встречает менеджер офисных продаж Елена Мещерякова.

Девять лет назад Елена вернулась в Юргинский район из областной столицы, где сначала училась в Тюменском государственном университете на бухгалтера, затем работала оператором в Ростелекоме. Тогда она впервые переступила порог офиса в поисках работы. После разговора с руководителем Светланой Перевозкиной заполнила анкету, а вскоре получила приглашение на работу.

– В мои обязанности входит работа с клиентами. Предлагаю услуги, рассказываю о новых видах страхования. Заключаю договоры на автострахование с ОСАГО и КАСКО, занимаюсь страхованием жизни, от несчастного случая, имущества физических лиц, страхованием животных, – перечисляет Елена. – Провожу консультационные беседы. Обзваниваю клиентов по поводу возобновления договоров страхования в срок, чтобы человек не забыл вовремя его продлить. Информировать об акциях на страховые продукты.

С профессиональными обязанностями менеджер справляется на «отлично». Свидетельством тому служит статистика продаж. Почти 80 процентов населения Юргинского района являются клиентами «Росгосстраха» по какому-либо виду страхования – в



Посетителей встречает менеджер офисных продаж Елена Мещерякова

этом немалая заслуга и Елены. – Она очень ответственный человек, отзывчивый, коммуникабельный, располагающий к себе клиентов – что немаловажно в нашей работе, где ценится способность к общению, к установке связей, контактов, – отзывается о своём сотруднике Светлана Перевозкина.

В эти дни поздравления с профессиональным праздником, Днём российского страховщика,

принимают коллеги Елены – сотрудники компании: работающие на точках продаж в районном центре Владимир Дьяконов и Алексей Белозёров, агенты Светлана Уразова из Лесного, Анна Нестерова из Нового Тапа, Елена Третьякова из Северо-Плетнёво, Людмила Басова из Агарара, Надежда Яброва из Юргинского.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото Евгения ИВЛЕВА

Социальный ракурс

Мамы разные важны...

В КЛИЕНТСКОЙ СЛУЖБЕ ПРОШЁЛ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Что знает о работе своих родителей ребёнок? Если проанализировать ответы ребят – не так много. Восполнить этот пробел решили в клиентской службе ПФР в Юргинском районе.

Коллектив КС организовал день открытых дверей для детей сотрудников. Ребята познакомились с направлениями деятельности Пенсионного фонда, детально узнали о работе родителей.



У мамы на работе

– Провели экскурсию и рассказали об этапах развития пенсионной системы, основах и новшествах обязательного пенсионного страхования. Речь шла и о том, что наша служба работает с разными категориями граждан, включая людей с ограниченными возможностями здоровья – поэтому помещение оснащено пандусом, тактильными полосами, информационно-тактильными знаками, имеется кнопка вызова специалиста и ступенькоход, – уточняет руководитель КС Татьяна Шевелёва. – Показали, как работает сайт ПФР, рассказали о его возможностях, о мобильном приложении «Госуслуги».

А ещё ребята примерили на себя роль специалиста пенсионной службы, сделав вывод: у родителей очень ответственная и энергозатратная работа, требующая и глубоких профессиональных знаний, и высоких личностных качеств.

– Это отличный повод гордиться своими родителями, хороший способ привить школьникам основы пенсионной грамотности, объяснить, как формируется будущая пенсия, – резюмировала Татьяна Шевелёва.

Всем ребятам вручили памятные подарки и учебные пособия «Всё о будущей пенсии».

Ольга ЛОМАКО
Фото из архива КС

Информация о результатах аукциона

Администрация Юргинского муниципального района извещает о результатах проведения открытого аукциона № 4АЗУ-2021 на право заключения договора аренды на земельный участок.

1. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12. Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 4АЗУ-2021 в отношении лота № 1 – признать несостоявшимся.
2. Признать победителем открытого аукциона № 4АЗУ-2021 в отношении лота № 1 Общество с ограниченной ответственностью «Тюменское подворье» и заключить договор аренды на земельный участок с видом разрешенного использования – обеспечение сельскохозяйственного производства, площадью 213212 кв. м, кадастровый номер 72:20:0701001:1532, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Северо-Плетнево, ул. Молодежная, 57а, сроком на 10 лет, по начальной цене арендной платы за год – 50100,00 (пятьдесят тысяч сто) рублей 00 копеек.

3. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12. Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 4АЗУ-2021 в отношении лота № 3 – признать несостоявшимся.

4. Признать победителем открытого аукциона № 4АЗУ-2021 в отношении лота № 2 Индивидуального предпринимателя Сухарукову Елену Владимировну, заключить договор аренды на земельный участок с видом разрешенного использования – ритуальная деятельность, площадью 400 кв. м, кадастровый номер 72:20:1108002:377, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Пушкина, 20а сроком на 10 лет, по начальной цене арендной платы за год – 3000,00 (три тысячи) рублей 00 копеек.

Аукционная комиссия

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 2573	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+